

CÍMZETTI FELHÍVÁS

**Magyar innovációs projektek hasznosításának célzott támogatása mentorálással, validációval és a piacképesség fejlesztésével**

**2024. június 5.**

## A) A Címzetti felhívás célja és háttere

A **Nemzeti Innovációs Ügynökség Nonprofit Zrt.** (cégjegyzékszám: 01-10-049678, adószám: 26231019-2-41, székhely: 1133 Budapest, Pozsonyi út 56. továbbiakban „Társaság”) pályázatot nyert el a 2021-1.1.2-AKH - Alkalmazott Nemzeti Kutatóintézet-hálózatban való részvételre a „*Magyar innovációs projektek hasznosításának célzott támogatása mentorálással, validációval és a piacképesség fejlesztésével*” címmel (a továbbiakban: Projekt), melyet jelen Címzetti felhívás (a továbbiakban: Felhívás) kiírásával és projektek lebonyolításával valósít meg.

A Társaság Projektben vállalt fő célja a magyar innovációs ökoszisztéma operatív fejlesztése és a Nemzeti KFI stratégia megvalósításának támogatása a magyar innovációs projektek hasznosításának célzott támogatásával, mely az NKFIH 2021-1.1.2-AKH Pályázatának „C” alprogramjának megvalósítását jelenti.

A hivatkozott alprogram kitűzött célja, hogy ne vesszen el egyetlen magas innováció-tartalommal és piaci potenciállal bíró magyar találmány sem. Ennek érdekében a Társaság, az Alkalmazott Kutatóintézet-hálózattal együttműködésben, támogatni kívánja a magas innováció-tartalommal és piaci potenciállal bíró magyar vállalkozások innovációinak hasznosítását. Mindezt akként, hogy az ebből származó eredmények kimutatható módon járuljanak hozzá Magyarország bruttó hazai termékének növeléséhez, valamint, hogy azok az ötlettől egészen az üzleti hasznosítás szakaszáig eljussanak.

A fentiek alapján a Projekt közvetlen célja a **konkrét innovációs projektek** mentorálása, projektfejlesztése, piacra lépésének támogatása, mely szolgáltatások igénybevételére a vállalkozások jelen Felhívás útján jelentkezhetnek. A Társaság által a vállalkozásoknak projektfejlesztési szolgáltatás formájában nyújtott támogatás tekintetében a Társaság minősül támogatást nyújtónak, és a Társaság gondoskodik a vállalkozásoknak továbbadott támogatás kapcsán az uniós állami támogatási szabályok érvényesüléséről.

A jelentkezés formája, hogy a vállalkozás (továbbiakban „Javaslattevő”, a befogadást követően: „Projektpartner”) jelen Felhívásnak megfelelő pályázatot nyújt be az innovációja hasznosításának tárgyában (továbbiakban „Projektjavaslat”). A továbbadott támogatás tekintetében a Javaslattevők által benyújtott Projektjavaslat minősül **támogatási kérelemnek**.

\*

**Társaság felhívja a figyelmet, hogy a jelen Felhívás keretében közvetlen pénzforrás elnyerésére nem lehet pályázni, a Javaslattevő kizárólag a Felhívásban ismertetett projektfejlesztési szolgáltatások igénybevételére pályázhat. Az igénybe vett szolgáltatások meg nem fizetett díja (támogatástartalom összegben kifejezve) állami támogatási szempontból a Javaslattevők tekintetében az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet (HL L, 2023.12.15.) szerinti csekély összegű (de minimis) támogatásnak minősül.**

**Emellett a Társaság fenntartja a jogot a jelen Felhívásban foglaltak egyoldalú módosítására. Így különösen: fenntartja a jogot, hogy amennyiben a pályázati célra a Társaság rendelkezésre bocsátott keretösszeget nem tudta teljes mértékben felhasználni, további beadási határidőt és/vagy módosított feltételeket határozzon meg, módosított vagy új Felhívás keretében. Ebben az esetben a módosított vagy új Felhívás tervezetét előzetesen meg kell küldeni a TVI-nek a 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján.**

Amennyiben a Társaság rendelkezésére álló keretösszeg kimerül, vagy ennek veszélye fennáll, a Projektjavaslatok benyújtására vonatkozó lehetőséget a Társaság lezárhatja, melyről a Társaság a Javaslattevőket egyénileg vagy a Felhívás közzétételével azonos módon tájékoztatja.

\*\*\*

## **B) ÉRDEMI FELHÍVÁS**

Pályázásra jogosultak bármilyen szakterülethez tartozó vagy több területen/irányban is hasznosítható innovatív projektekkel rendelkező, jelen kiírásnak megfelelő KKV-k.

A Társaság elsősorban az alábbi területek kapcsán várja a Projektjavaslatokat: (1) egészségügy, orvosi eszközök, gyógymódok, diagnosztikai módszerek, (2) cyber security, infokommunikáció, adatbiztonság, (3) innovatív szoftver és hardver megoldások, (4) nanotechnológia, anyagtudomány, (5) biotechnológia, (6) innovatív gyártástechnológia, (7) innovatív építőipari megoldások, (8) agrár- és élelmiszerinnováció<sup>1</sup>, (9) hatékony és alacsony szénlábnymó energiatermelés, energiatarolás, (10) alacsony szénlábnymó járműfejlesztés, (11) klímaváltozás leküzdése, környezetvédelem, erőforrások hatékonyságának növelése (12) űrkutatás, mechanikai megoldások, analitikai eszközök, (13) innovatív oktatási eszközök, ugyanakkor emellett a Társaság (14) *bármilyen más innovatív témakörben* fogadja a Projektjavaslatokat.

A benyújtott Projektjavaslatokkal szembeni általános elvárások:

(a) rendelkezzen jelentős újdonságtartalommal, (b) legyen a szellemi termékre vonatkozó igazolható jogosultsága, (c) bírjon hasznosításra alkalmas piaci potenciállal, (e) legyen finanszírozási konstrukciója (optimálisan: előzetes üzleti terve), valamint (f) a Projektjavaslat rendelkezzen jelentős hozzáadott érték-generáló képességgel és versenyképességgel, akár hazai, illetve nemzetközi téren.

## **C) Támogatás formája / Igénybe vehető Szolgáltatások**

**A Társaság jelen Felhívás keretében közvetlenül, illetve Külső Partnerei bevonásával kizárólag természetbeni támogatást (szolgáltatásokat) nyújt** a Javaslattevők befogadott projektjei számára. Ennek keretében a Társaság a projekt jellegzetessége és szükséglete szerint a C.1. pont szerinti támogatható tevékenységek közül kiválasztott (egyedi és csoportos) projektfejlesztési szolgáltatást nyújt és/vagy közvetít.

A kívánt szolgáltatás csomagot a Javaslattevő jelölje ki az Adatlapon.

### **C.1. Javaslattevő által igénybe vehető (pályázható) szolgáltatások jegyzéke:**

A Társaság a befogadott projekteket folyamatosan mentorálja, vagyis előmozdítja az Innovációs megállapodásban foglaltak megvalósítását, ellenőrzi a Projektpartner vállalásainak megvalósulását, szakmai javaslatokat tesz a projekt további fejlesztésére és kapcsolatépítési segítséget nyújt a Projektpartner számára.

<b>Választható szolgáltatások</b>
-----------------------------------

<sup>1</sup> kivéve azon vállalkozás, amelynek fejlesztési igénye elsődleges mezőgazdasági termelésre irányul (Isd. Az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés 1 mellékletében (Annex I.) felsorolt tevékenységek)

1. Mentorálás, projektfejlesztés, projektmenedzsment, projekt minőségbiztosítás – projekt specifikus szolgáltatás - kötelezően igénybe veendő
2. Szellemi oltalmi tanácsadás – workshop - kötelezően igénybe veendő
3. Finanszírozási és Kockázati tőke bevonási tanácsadás – workshop - kötelezően igénybe veendő
4. Technológia és innovációs ökoszisztéma tanácsadás – workshop - kötelezően igénybe veendő
5. Innovációs tanácsadás – projekt specifikus szolgáltatás – csomagtól függően kötelezően választható vagy kötelezően igénybe veendő
6. Üzletfejlesztési tanácsadás - projekt specifikus szolgáltatás – csomagtól függően kötelezően választható vagy kötelezően igénybe veendő

## C.2. Az igénybe vehető szolgáltatások értéke

A felhívás keretében továbbadott támogatás a Társaság által nyújtott, kötelezően igénybe veendő mentorálásból és workshopokból, valamint a választható projektfejlesztési szolgáltatásokat magába foglaló innovációs voucherből áll. Az innovációs voucher értéke projektmérettől függően „A” csomag esetén bruttó 5.000.000 Ft, „B” csomag esetén bruttó 7.500.000 Ft.

A Projektpartnereknek a projektfejlesztési szolgáltatás keretében nyújtott támogatás támogatási intenzitása az alábbiak szerint alakul:

**Csekély összegű (de minimis) támogatás:** 100% (0% önrész mellett), azzal, hogy az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet hatálya alá tartozó, a Projektpartner és a vele egy és ugyanazon vállalkozásnak minősülő<sup>2</sup> vállalkozások részére bármely három pénzügyi évben<sup>3</sup> Magyarországon odaítélt csekély összegű támogatások összege nem haladhatja meg a 300.000 eurónak megfelelő forintösszeget.<sup>4</sup>

A Társaság által nyújtott projektfejlesztési szolgáltatások munkadíja nem standardizálható, mivel egyedi, az adott Projektjavaslatban megoldandó feladatra vonatkozó összetételű állomány alkalmazása lehet szükséges. Ennek értelmében a piaci árat egyedileg, az Innovációs megállapodással egy időben a Társaság támasztja alá. A mentorálás szakértői napjainak díjazását – a projekt igényeinek függvényében – a Társaság piaci viszonyítási alapok, illetve Mérnöki Kamarai díjazás alapulvételével állapítja meg. Az innovációs voucher keretében nyújtott projektfejlesztési szolgáltatások és a

mentorálás keretében biztosított szakértői napok ellenértékének 100%-a együttesen adja a Projektpartner számára nyújtott támogatás összegét.

<sup>2</sup> Egy és ugyanazon vállalkozás: valamennyi vállalkozás, amelyek között az alábbi kapcsolatok legalább egyike fennáll:

- a) valamely vállalkozás rendelkezik egy másik vállalkozás részvényesei vagy tagjai szavazati jogának többségével;
- b) valamely vállalkozás jogosult kinevezni vagy elmozdítani egy másik vállalkozás igazgatási-, irányítási- vagy felügyeleti testülete tagjainak többségét;
- c) valamely vállalkozás jogosult meghatározó befolyást gyakorolni valamely másik vállalkozás felett az utóbbi vállalkozással kötött szerződés alapján vagy az annak alapító okiratában vagy társasági szerződésében meghatározott rendelkezésnek megfelelően;
- d) valamely vállalkozás, amely részvényese vagy tagja egy másik vállalkozásnak, az adott vállalkozás egyéb részvényeseivel vagy tagjaival kötött megállapodás szerint egyedül ellenőrzi az említett vállalkozás részvényesei, illetve tagjai szavazati jogának többségét.

Az a)-d) pontban említett kapcsolatok bármelyikével egy vagy több másik vállalkozáson keresztül rendelkező vállalkozásokat is egy és ugyanazon vállalkozásnak kell tekinteni.

<sup>3</sup> A támogatást megelőző háromszor háromszázhatvanöt (háromszázhatvanhat) napot jelenti.

<sup>4</sup> Figyelemmel az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet 3. cikk (8)-(9) bekezdésére is.

**Fenti összegek kizárólag a Társaság, által nyújtott szolgáltatások piaci értékének megjelölésére vonatkoznak, melyet a Társaság az uniós állami támogatásokra vonatkozó szabályoknak, valamint elszámolási kötelezettségeinek való megfelelés érdekében alkalmaz. A szolgáltatásokat a Javaslattevő nem igényelheti pénzüsszegekben.**

### **C.3. Az elszámolható költségek köre**

A csekély összegű támogatás keretében a C.1. pontban felsorolt támogatható tevékenységekhez közvetlenül kapcsolódó, igénybe vett szolgáltatások költségei.

### **C.4. Az uniós állami támogatási szabályok**

A továbbadott támogatással kapcsolatos okiratokat és dokumentumokat a támogatási döntéstől számított tíz évig kötelesek megőrizni.

Azonos vagy részben azonos azonosítható elszámolható költségek esetén a támogatás abban az esetben halmozható más, helyi, regionális, államháztartási vagy uniós forrásból származó állami támogatással, ha az nem vezet a csoportmentességi rendeletekben vagy az Európai Bizottság jóváhagyó határozatában meghatározott legmagasabb támogatási intenzitás túllépéséhez.

A támogatás különböző azonosítható elszámolható költségek esetén halmozható más, helyi, regionális, államháztartási vagy uniós forrásból származó állami támogatással.

Az egy Projektjavaslatához több forrásból igénybe vett összes állami támogatás - függetlenül attól, hogy annak finanszírozása uniós, országos, regionális vagy helyi forrásból történik - mértéke nem haladhatja meg az irányadó uniós állami támogatási szabályokban meghatározott támogatási intenzitást, vagy támogatási összeget.

### **C.5. A csekély összegű (de minimis) támogatásra vonatkozó további szabályok:**

Az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet alapján nyújtott támogatás más csekély összegű támogatásokról szóló rendeleteknek megfelelően nyújtott csekély összegű támogatással a vonatkozó bizottsági rendeletekben foglalt felső támogatási határok közül a legmagasabb felső határig halmozható. Az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet alapján nyújtott támogatás halmozható azonos elszámolható költségek vagy azonos kockázatfinanszírozási célú intézkedés vonatkozásában nyújtott állami támogatással, ha a halmozás következtében az odaítélt támogatások nem lépik túl a csoportmentességi rendeletekben vagy az Európai Bizottság jóváhagyó határozatában meghatározott legmagasabb támogatási intenzitást vagy összeget.

A Javaslattevőnek az Adatlap melléklete szerint nyilatkoznia kell a részére és a vele egy és ugyanazon vállalkozásnak minősülő vállalkozások részére a bármely három évben nyújtott csekély összegű támogatások támogatástartalmáról.

A Társaság az Innovációs megállapodással egyidejűleg írásban tájékoztatja a Projektpartneret a támogatás bruttó támogatási egyenértékben kifejezett összegéről és arról, hogy az csekély összegűnek minősül, közvetlenül utalva az (EU) 2023/2831 bizottsági rendeletre.

A csekély összegű támogatási jogcímen nyújtott támogatásokról az Európai Bizottság kérésére 20 munkanapon belül információt kell szolgáltatni.

## **D) Javaslattevők köre**

**Jelen pályázatra kizárólag Magyarországon székhellyel, vagy az Európai Gazdasági Térségben székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező, jogi személyiséggel rendelkező**

**vállalkozások** pályázhatnak, azon belül az innovatív, induló és startup vállalkozások kategóriájába tartozó mikro-, kis- és középvállalkozások (GFO kód: 113, 114, 141.)

Kapcsolt vállalkozások esetén **csak egyetlen cég** nyújthat be Projektjavaslatot.

D.1. A Felhívás keretében nem nyújtható támogatás, illetve a pályázatból kizárható (“Kizáró okok”) az a Javaslatterv, amely:

- a) korábban nyújtott állami, vagy európai uniós támogatásokkal az előírt határidőre nem számolt el,
- b) valamely korábbi magyar állami vagy Európai Unió forrásból támogatott pályázati program megvalósítása során, illetve a működtetés alatt engedély nélkül eltért a támogatást tartalmazó okiratban (szerződés) foglaltaktól,
- c) valótlan adatokat közölt a támogatás felhasználásával kapcsolatban,
- d) jogerős végzéssel elrendelt felszámolási, csőd-, végelszámolási vagy egyéb – a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott – eljárás alatt áll, illetve külön törvény szerinti adósságrendezési eljárás alatt áll, illetve a szervezet hatósági nyilvántartásból való törlési eljárás alatt áll,
- e) korábban megítélt támogatásáról szóló beszámolóját a pályázatok visszautasították, vagy lejárt esedékességű, elszámolatlan vagy visszafizetetlen kintlévősége van velük szemben,
- f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban Knyt.) 6.§ (1) bekezdése szerinti és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 48/B.§ (1) bekezdésében foglalt összeférhetlenségi ok, valamint a Knyt. 8.§ (1) bekezdésében foglalt érintettség áll fenn és ezen körülmény közzétételét a Knyt. szerinti határidőben nem kezdeményezte,
- g) a támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott vagy ilyen nyilatkozatot tett,
- h) nem felel meg az Áht. 50.§ (1)-(4) bekezdése szerinti követelményeknek, így különösen az esedékessé vált, meg nem fizetett, az Áht. 50.§ (4) bekezdésben részletezett köztartozása esetén,
- i) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Ávr.) vagy egyéb jogszabályban a támogatói okirat kiadásának vagy a támogatási szerződés megkötésének feltételeként meghatározott nyilatkozatokat nem teszi meg, dokumentumokat nem nyújtja be, vagy a megtett nyilatkozatát visszavonja.

D.2. Fentiek mellett nem támogatható az a Projektjavaslat, amelynek megvalósítása, illetve a megvalósítás módja vagy eredménye

- a) bűncselekménynek vagy bűncselekmény elkövetésére való felhívásnak minősül,
- b) alapvető emberi vagy alkotmányos jogot sért,
- c) a nemzet, a nemzeti, etnikai, nyelvi és más kisebbségek, valamint más nemzetek méltóságának és a társadalom más alapvető érdekeinek sérelmével jár, így különösen a közrendbe, a közérkölcsebe, a család és a kiskorúak védelmének követelményébe ütközik
- d) amennyiben a projektjavaslat célja honvédelmi, katonai felhasználás.

D.3. **Csekély összegű (de minimis) támogatásként** nem nyújtható támogatás:

- a) az 1379/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet 5. cikkének a) és b) pontjában meghatározott halászzati és akvakultúra-termékek elsődleges előállításával foglalkozó pályázónak,

- b) az 1379/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet 5. cikkének a) és b) pontjában meghatározott halászati és akvakultúra-termékek feldolgozása és forgalmazása területén működő pályázó részére, amennyiben a támogatás összegét a piacon vásárolt vagy forgalomba hozott termékek ára vagy mennyisége alapján határozzák meg,
- c) a mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével<sup>5</sup> foglalkozó pályázó részére,
- d) azon pályázó részére, amely azt mezőgazdasági termékek feldolgozásához vagy forgalmazásához használja fel, amennyiben:
  - a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy az érintett vállalkozás által forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége alapján kerül rögzítésre,
  - a támogatás feltétele az elsődleges termelőknek történő teljes vagy részleges továbbadás.
- e) exporttal kapcsolatos tevékenységhez, ha az az exportált mennyiségekhez, értékesítési hálózat kialakításához és működtetéséhez vagy az exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő egyéb folyó kiadásokhoz közvetlenül kapcsolódik,
- f) ha azt import áru helyett hazai áru használatától teszik függővé.

Amennyiben egy pályázó az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet 1. cikke (1) bekezdés a)-d) pontokban említett halászati és mezőgazdasági ágazatokban, valamint az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet hatálya alá tartozó ágazatokban egyaránt végez tevékenységet, az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet szabályait kizárólag ez utóbbi ágazatokban nyújtott támogatásokra kell alkalmazni, feltéve, hogy a Projektpartner a tevékenységek szétválasztása vagy a költségek megkülönböztetése által biztosítja, hogy az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet hatálya alól kizárt ágazatokban végzett tevékenységek nem részesülnek az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet szerinti csekély összegű támogatásban.

## **E) A Projektjavaslat elbírálásának eljárásrendje**

**A Projektjavaslat benyújtható: jelen Felhívás visszavonásig folyamatosan.**

**Az érvényes projektjavaslathoz szükséges Adatlap a Társaság honlapján érhető el.**

**Projektjavaslat kizárólag a honlapról elérhető Adatlap és dokumentáció kitöltésével és benyújtásával történhet érvényesen.**

A javaslatételi dokumentáció (Adatlap és csatolmányok) kötelező elemei:

1. Személyes adatok (Adatlap);
2. A Projektjavaslat kifejtése /lásd 1. sz. Függelék/ (Adatlap);
3. A Javaslattevő hivatalos képviselőjének aláírási címpéldánya / aláírás-mintája (csatolmány);
4. Pályázati nyilatkozatok (Adatlap);
5. Titoktartási nyilatkozat (Adatlap);

A 3) pontban előírt csatolmány a projektjavaslat benyújtásakor másolati formában elegendő, a Javaslattevő köteles legkésőbb az innovációs megállapodás aláírásának napján 90 napnál nem régebben hitelesített aláírási címpéldányt benyújtani.

Az Adatlapon kötelezően megjelölendő, hogy melyik projektfejlesztési szolgáltatás csomagra, mely támogatható tevékenységekre pályázik a Javaslattevő. A megjelölés elmaradása formai elutasítási ok.

---

<sup>5</sup> A 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 2. § 5b. pontja alapján.

A projektjavaslat és a csatolandó mellékleteket magyar nyelven, kizárólag az Adatlapon, elektronikusan kitöltve nyújtható be.

Az Adatlap sem tartalmában, sem alakjában nem változtatható. Az Adatlap formanyomtatványán történő bármely változtatás a projektjavaslat elutasítását, későbbi szakaszban a projekt megszakítását eredményezi.

**Az Adatlapot és valamennyi mellékletét cégszerű aláírással kell ellátni, szkennelni, majd AVDH szolgáltatással hitelesíteni és e-mailben a Társaság akhcpalyazat@niu.hu címére elküldeni.**

Az AVDH használatához tájékoztatást az alábbi linken talál:

[Ügyintézés - Azonosításra Visszavezetett Dokumentumhitelesítés \(AVDH\) \(magyarország.hu\)](#)

**Munkatársaink munkájának elősegítése érdekében tisztelettel kérjük, hogy a kitöltött Adatlapot word vagy szerkeszthető pdf formájában is szíveskedjenek benyújtani!**

Felhívjuk a figyelmet, hogy a projektjavaslat benyújtását követően az ellenőrzésre feljogosított szervek megkezdhetik a projekt ellenőrzését!

**E-mail tárgya: AKH-C/"Projekt neve"**

**Az aláírás ellenőrzése érdekében kérjük az Adatlaphoz csatolja a vállalkozás képviselőjének aláírási címpéldányának vagy aláírás-mintájának másolatát.**

**Érvényes projektjavaslatnak kizárólag a fenti feltételeknek és eljárásrendnek megfelelően benyújtott dokumentáció minősül.**

A javaslatételi dokumentáció elkészítésével és benyújtásával kapcsolatos mindennemű költség a Javaslattévőt terheli.

A Pályázati nyilatkozatban a Javaslattévő vállalja, hogy:

- (1) a projektjavaslat befogadása esetén az előrehaladást rendszeresen ellenőrzi, a Társaság felhívására a Társaság által elkészített előrehaladási jelentéseket jóváhagyja és az Társaság által teljesített szolgáltatásokról igazolásokat állít ki;
- (2) a Záró elszámolás részeként nyilatkozik a megvalósítási időszakra előírányzott kötelező vállalások teljesüléséről, indokolja és alátámasztja a céloktól való eltéréseket;
- (3) a Társaságot, mint Támogatót feltünteti az Arculati kézikönyvben foglalt előírások szerint feltünteti rendelkezésére álló elektronikus felületein megfelelő helyeken és tartalommal;
- (4) a projekt haladását késleltető vagy gátló bármely körülményről a Társaságot azonnal értesíti;
- (5) a projekt neve és a benyújtó jogi személy alapadatai a Társaság honlapján publikálásra kerüljenek annak megjelölésével, hogy a projektre létrejött-e innovációs megállapodás;
- (6) titoktartási nyilatkozatot, illetve kizárási feltételek hiányáról szóló nyilatkozat tesz;
  
- (7) további, az állami támogatások jogszerű felhasználásához szükséges előírások betartásához a Társaság részére haladéktalanul és összegszerűen bemutatja valamennyi a Társaság által igényelt iratot;
- (8) elfogadja, hogy a megjelölt projektfejlesztési csomagot a Társaság egyoldalúan módosíthatja a bírálat során az alacsonyabb értékű csomag irányába.

**További eljárásrend:**

A projektjavaslat beérkezésétől számított 5 munkanapon belül a Társaság határoz a projekt formai



elfogadásáról, elfogadó nyilatkozatot vagy elutasításról szóló értesítést küld a Javaslattevő számára. Amennyiben az elutasítás indoka valamely dokumentum vagy információ hiánya, úgy erre az elutasításról szóló értesítésben a Társaság felhívja a figyelmet. Nem minősül kizáró oknak, ha a Társaság azonos tárgyban, a hiányok pótlását követően újra benyújtja a projektjavaslatát.

A minősítést a Társaság a projektjavaslat beérkezésétől számított 45 napon belül végzi el.

A Társaság az előminősítési döntéstől számított 10 munkanapon belül értesíti a Javaslattevőt, a Javaslattevőnek a pozitív döntésről szóló kiértesítést követően 30 napja van az Innovációs megállapodás megkötésére. Amennyiben az Innovációs megállapodás tartalmában nem születik egyetértés a határidőn belül, úgy a felek elállnak az együttműködéstől és a projektjavaslat elutasításra kerül.

A Javaslattevő köteles a projekt végét követő 15 munkanapon belül Záró beszámolót készíteni.

A Társaság a projekt lezárását (Záró elszámolás benyújtása) követő 30 munkanapon belül kiállítja a Támogató nyilatkozatot a Javaslattevő számára.

A projektek lezárásának tervezett ideje: 2025. április 30.

## **F) Érvényességi és jogosultsági kritériumok**

Érvényes a projektjavaslat, amennyiben olyan Javaslattevőre jogosult adja be, amellyel szemben nem áll fenn kizáró ok, valamint a Felhívásban foglalt valamennyi szükséges dokumentumot az előírásoknak megfelelően benyújtotta.

A Társaság a támogatási kérelmek elbírálásakor az alábbi kritériumokat vizsgálja meg: A Javaslattevő a Felhívásban meghatározott formai és jogosultsági feltételeknek megfelel, a Projektjavaslatot e-mailben a megfelelő címre, az Adatlap minden oldalát aláírva, illetve AVDH szolgáltatás igénybevételével nyújtotta be.

- a. A projektjavaslat kötelező és nem kötelező, de az Adatlapon megjelölt elemei hiánytalanul, határidőn belül kerültek benyújtásra.
- b. A projektjavaslatban bemutatott innovációs hasznosítási terv (1) jelentős innovációtartalommal, (2) a szellemi termékre vonatkozó igazolható jogosultsággal, (3) hasznosításra alkalmas piaci kilátásokkal, (4) reális finanszírozási modellel rendelkeznek, valamint (5) befogadása nem jelent túlzott kockázatot. (6) A termék vagy szolgáltatás által képviselt hozzáadott érték volumene magas.
- c. A projekt a végrehajtásához rendelkezésre álló idő /a javasolt futamidő alatt megvalósítható.

## **G) Kapcsolattartás, Panasz, Kifogás, Adatkezelés**

A pályázással kapcsolatos kérdése esetén Javaslattevő írhat az info@niu.hu címre.

Amennyiben a pályázás során panaszt kíván bejelenteni kérjük a következő címre írjon és panaszát kivizsgáljuk és megválaszoljuk: info@niu.hu

A Javaslattevő projektjavaslatának elutasítása jogszabálysértés vagy a jelen Felhívásban, illetve egyéb tájékoztatásban foglaltak megsértése esetén a döntés kézhezvételétől számított 5 munkanapon belül az indokok megjelölésével kifogással élhet. A kifogás kizárólag a pályázati eljárásra, a támogatási döntés meghozatalára, a támogatói okiratok kiadására vagy a támogatási szerződések megkötésére, a költségvetési támogatás folyósítására, visszakövetelésére vonatkozó eljárás jogszabálysértő, a pályázati kiírásba vagy a támogatási szerződésbe ütköző volta hivatkozható.

A kifogás elbírálása kapcsán az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet szabályai irányadóak.

A jelen pályázat keretében kezelt kapcsolattartói adatok kezeléséről bővebb információ található az Ügynökség honlapján közzétett Adatkezelési tájékoztatóban (link: <https://niu.hu/pdf/niu-adatkezelesi-tajekoztato.pdf>), különös tekintettel annak 4.7. pontjában foglaltakra.